



部長夫人抽出大獎

辛苦播種，歡慶收割——本部「歲末聯歡晚會」

總務司



部長暨夫人探望本部退休人員眷屬何毛怡曼女士

九十一年十二月二十日本部歲末聯誼晚會，在老天爺的幫忙下，終於圓滿的落幕。當天晚上參加晚會的人數由當初報名的四百餘人上飆到八、九百人；尤其看到將近二百多位退休人員攜眷結伴參加，並且在會中、會後對部長的關懷表示感謝，讓本司覺得這長達二個月的籌備，辛苦是值得的。

部長在致詞中表示：「同仁在工作生涯中來來去去，老朋友再聚首時，常常是已經白了少年頭，希望同仁能珍惜相處的時光，把握每一次相聚的機會」的確是本部同仁與眷屬生活最鮮活的寫照，也是本司舉辦這個晚會的原動力，至少在每年歲末，部次長與本部同仁暨眷屬能把握一次相聚的時刻。這也是當初決定將晚會場地安排在北投宿舍的原因，可以藉這個

機會來增進本部同仁和退休同仁本眷的相互認識，加上北投宿舍有更大的活動空間來進行各項節目安排，使晚會能展現出家庭團聚的親和氣氛。

晚會首先由部長和夫人藉著這個難得共聚一堂的機會，到同仁宿舍（含退休住戶）探望現年八十四歲的何毛怡曼女士以及居安樓的石簡任秘書柏士本眷揭開序幕，部長和夫人除了表達對他們的關懷外，並且贈送禮物給何女士和石簡任秘書全家。部長和夫人的溫暖關懷，確實也獲得同仁很大的迴響，除了石簡任秘書全家回贈部長及夫人一束鮮花外，事後，據何夫人私下表示，對於部長及夫人的深切關懷確實是銘感在心。

為了吸引同仁本眷能踴躍出席、而且「全程」參與，本司集思廣益，對節目、摸彩、餐飲、童玩攤位、兒童禮物和造型玩偶（包括聖誕老公公）等各項安排都大費心思。

表演節目的安排，除了聘請專業的表演團體外，為了讓台上、台下的互動得到最大的共鳴，本司更是力邀本部高手使出看家本領。歌唱部分，有本司常科長培蘭與陳天考先生的月下對口、日前赴土耳其履新的范秘書瀚青及歐洲司畢國華先生的自彈自唱、禮賓司古科長文劍及秘書處陳秘書昆甫之獨唱；舞蹈部分，有交通組的辣妹熱舞、國際標準舞社的三步舞及恰恰、中南美司劉代表佳豐公子的阿根廷探戈舞及木柵宿舍同仁眷屬八位小朋友的「小朋友

部長夫人與工作人員、小朋友表演者合影



跳跳跳」。其中，小朋友舞蹈表演節目更是籌備費時，因為八位小朋友年齡為二歲至五歲不等，排演的困難度相當高，所幸他們就讀的YMCA文山托兒所的老師全力幫忙，從初期的排練到最後不定期讓他們在學校舞台上表演以培養默契，並且由老師陪同在台上、台下表演以免小朋友怯場；部長夫人在看完這些可愛小朋友的賣力演出後，還特別上台頒發紀念品給小朋友並合影留念，以慰勞他們連日來的辛苦。本司非常感謝所有表演同仁的苦練，相信台下的你們一定可以從他們的一舉一動感受到他們的用心。

摸彩，一向是晚會的高潮，所謂「一券在手，希望無窮」。在節省公帑、不增加任何禮品支出及不向廠商募捐原則下，本司籌措禮品，更是絞盡腦汁，為了提昇同仁對參加晚會

的意願，特別邀請部次長及夫人自掏腰包提供大獎，例如部長的二十九吋彩色電視機及DVD家庭劇院影音組、部長夫人的溫馨母與子木雕、部長更應同仁要求「臨時起意」加碼的新光三越禮券一萬元、高次長的鬥彩大梅瓶、杜次長的高級數位相機、黃次長的大銅版畫以及三位次長夫人的雙層珠寶盒，得到大獎的十位同仁的好運，真是讓人羨慕不已。部長及夫人為把握這個難得相聚的機會，更是逐一和所有參加的同仁敬酒，並且祝福大家新年快樂，萬事如意。另外，為了讓每位參加者都有機會抽到大獎，其餘的三百多份獎品都是在所有大獎確定後再抽出；雖然因為參加的人數大增而降低中獎率，相信未得獎的同仁應該會體諒的。

童玩攤位的設置，是此次活動的一大特



部長暨夫人探望本部北投宿舍居安樓與村長亞太司簡任秘書柏士暨寶眷合影

色，但尋找這些攤商，也是大費周章，本司李司長再三強調，能留住小朋友及讓眷屬、退休人員高興，晚會就成功了，所以本司走訪各個名勝區，最後敲定捏麵人、畫糖人、造型吸管、套圈、投籃球、水上乒乓、打彈珠、丟水球及棉花糖等九個攤位，除了可以讓小朋友消耗過剩的精力外，也同時讓各位大朋友們重溫小時候的樂趣。

另外，兒童禮物的準備，更是一大學問，在極為有限的預算下，希望每位小朋友拿到的禮物都可以吃、可以玩和可以用。可是市面上並沒有「可以吃、可以玩、可以用又很便宜」的禮品，所以工作人員多次赴迪化街和後火車站等地方尋寶，從拐杖糖、動物造型亮光棒、包裝袋、繩、聖誕鈴鐺、文具盒、螢光棒 的採購，再混合包裝成五種不同版本、合計二 份的兒童禮物。因為禮物內容琳琅滿目，所以造成同一個家庭的小朋友因為領取了不同禮物內容而爭吵的情形，在此對造成父母們的困擾致上最高的歉意。看著小朋友肆無忌憚的吃喝而不受管制，充分享受法律假期之禮遇，難怪許多小朋友會後一直問說：「明年還有沒有？」

只要大家繼續支持，且讓咱們相約明年再見囉！

2002 BEST MISSIONS

上（九十一）年五個績優館處：

大使館級	駐塞內加爾大使館
	駐瓜地馬拉大使館
代表處級	駐歐盟兼駐比利時代表處
	駐澳大利亞代表處
辦事處級	駐紐約辦事處

其中大使館部分原來預定選一個大使館，因為兩個館的總分幾乎相同，因此並列第一。謹此恭賀上述館處。

